SHAH N.H. COMMERCE COLLEGE VALSAD

Student Evaluation of College — 2019-20

Analysis

Gender
102 responses

® Female
® Male

Cast Catagory

102 responses

@ General
@®sT

@ s.C.

@ Bakshipanch




1. The office staff in the college is cooperative and helpful :
102 responses

2. The library staff is cooperative and helpful :

102 responses
’/

40.2%

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Not Sure

@ Disagree

@ Strongly Disagree

@ Strongly Agree
@® Agree

@ Not Sure

@ Disagree

@ Strongly Disagree

3. Online educational resources are available and accessible in the library :

102 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Not Sure

@ Disagree

@ Strongly Disagree



4. Internet facility provided in the Library is satisfactory :
102 responses

28.4%

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Not Sure

@ Disagree

@ Strongly Disagree

5. The prescribed books/ reading materiles are available in the library :

102 responses

£z

6. Results are displayed by the college:

102 responses

Z

@ Strongly Agree
@® Agree

@ Not Sure

@ Disagree

@ Strongly Disagree

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Not Sure

@ Disagree

@ Strongly Disagree



7. Separate common rooms for girls and boys are available :

102 responses

8. Toilets/washrooms are clean and properly maintained:
102 responses

9. The classrooms are clean and well maintained:

102 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Not Sure

@ Disagree

@ Strongly Disagree

@ Strongly Agree
@® Agree

@ Not Sure

@ Disagree

@ Strongly Disagree

@ Strongly Agree
@® Agree

@ Not Sure

@ Disagree

@ Strongly Disagree



10. The campus is green and eco-friendly :
102 responses

11. Clean drinking water is available in the college campus :

102 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Not Sure

@ Disagree

@ Strongly Disagree

@ Strongly Agree
@® Agree

@ Not Sure

@ Disagree

@ Strongly Disagree

12. The buildings/ classrooms are accessible to disabled persons :

102 responses

@ Strongly Agree
@® Agree

@ Not Sure

@ Disagree

@ Strongly Disagree



13. The campus has adequate power supply :

102 responses
30.4%

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Not Sure

@ Disagree

@ Strongly Disagree

14. Your grievances are redressed / problems are solved well in time :

102 responses

18.6%

@ Strongly Agree
@® Agree

@ Not Sure

@ Disagree

@ Strongly Disagree

15. The functioning of the placement cell in the college is satisfactory :

102 responses

P

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Not Sure

@ Disagree

@ Strongly Disagree



